
Monstrul vaccinării GAVI - IMUN faţă de pedeapsă! (de Ivo Sasek)

Zusammenfassung / summary:
Cifrele oficiale arată că numărul mediu de decese a crescut cu aproximativ 
24.000% de la începutul vaccinării Corona - fără cifrele negre (din noiembrie 
2021). Cu toate acestea, toți autorii principali ai acestei morți în masă se 
bucură de imunitate totală în fața justiției. Alianța Globală pentru Vaccinuri 
și Imunizare (GAVI) a garantat, de asemenea, această imunitate generală - pe 
spinarea poporului său!

Sendetext / broadcast text:
În emisiunea afişată în fundal (în română: www.kla.tv/18088), am vorbit despre 
importanța monitorizării atente a începutului fazei de vaccinare şi a ratelor de
mortalitate. Între timp, numărătoarea oficială arată că media deceselor de la 
începutul vaccinării Corona a crescut cu nu mai puțin de 24.000% - și asta fără 
nicio cifră obscură (în română: www.kla.tv/20770). Acest lucru ar trebui să fie 
recalculat.
Acum am descoperit noi dezvăluiri explozive despre un monstru al vaccinării care
nu ține în mrejele sale doar Elveția, ci toate țările lumii. 

Puteți vedea din exemplul Elveției la ce se poate ajunge atunci când vă 
implicați într-o alianță globală de vaccinare. Aici vorbim despre GAVI (= 
Alianța Globală pentru Vaccinuri și Imunizare).
Consiliul nostru federal elvețian a făcut asta deja la 23 iunie 2009. Încheind 
un acord cu GAVI, a ocolit complet poporul și democrația. Acest acord e atât de 
exploziv, încât este complet inacceptabil ca majoritatea elvețienilor și a 
cetățenilor din întreaga lume să nu știe încă nimic despre el.

Mai întâi, o scurtă prezentare generală a ceea ce înseamnă GAVI: În 1999, 
reprezentanți ai Asociației Companiilor Farmaceutice s-au întâlnit la Centrul 
Bellagio din Italia cu reprezentanți ai UNICEF, Băncii Mondiale, Fundației 
Rockefeller, OMS și, bineînțeles, cu Bill Gates.

Acolo au discutat despre programele de vaccinare pentru țările în curs de 
dezvoltare, care până atunci fuseseră finanțate de Fundația Rockefeller și puse 
în aplicare de OMS. Cu toate acestea, aceste programe de vaccinare au suferit în
mod repetat din cauza blocajelor financiare - așa cum se spune. Acesta este 
motivul pentru care s-a decis, în cadrul acestei reuniuni, să se înființeze 
GAVI, adică Alianța Mondială pentru Vaccinuri.
Bill Gates a acordat nou-venitului GAVI un mic ajutor de start de 750 de 
milioane de dolari. În anul următor, GAVI s-a anunțat oficial în cadrul 
Forumului Economic Mondial de la Davos, WEF. Nu și pentru elvețieni... Acum 
înțelegeți despre ce vorbesc.
La prima vedere, obiectivul GAVI este de a oferi țărilor în curs de dezvoltare 
acces la vaccinuri și de a integra programele de vaccinare din țările în curs de
dezvoltare în sistemele lor de sănătate. Cel târziu de la Corona, știm cine sunt
țările pe care GAVI le consideră țări în curs de dezvoltare. Din 2019, întreaga 
lume se află în ghearele acestei caracatițe globale numită Alianța pentru 
vaccinuri. GAVI nu a fost niciodată legitimată în mod democratic, nicăieri.
GAVI e doar o fundație privată cu sediul la Geneva. Aceasta e condusă de un 
consiliu de administrație de 18 membri. La conducere sunt, cum am menționat la 
început,
• reprezentanți ai Fundației Bill și Melinda Gates,  Banca Mondială,
• OMS,
• UNICEF;
• dar și reprezentanți guvernamentali din țările membre GAVI,
• reprezentanți guvernamentali din țările în curs de dezvoltare care 
participă la programele GAVI; da, etc.
• Și, bineînțeles, există și reprezentanți ai producătorilor de vaccinuri în
număr mare, alături de lideri din sectorul financiar.
• Și apoi, din nou, diverse organizații neguvernamentale (ONG-uri).



... toţi aceştia într-un unic comitet de conducere.
Cam atât despre înțelegerea de bază a GAVI.

Acum trebuie să ne întoarcem la acest acord dintre Consiliul Federal Elvețian și
GAVI.
În acest acord, GAVI este brusc recunoscut "de către Elveția" - adică în numele 
Elveției - ca entitate juridică internațională. Asta, deşi clientul Consiliului 
Federal, adică poporul elvețian, nu știa absolut nimic despre această, ca să 
spun așa, "societate secretă de tip GAVI", despre această personalitate. Deci 
este ca și cum soția mea ar înființa pe numele meu o companie gigantică și 
amenințătoare, pe la spatele meu, despre care nu am nici cea mai vagă idee, dar 
pentru ale cărei acțiuni sunt pe deplin responsabil și pot fi tras la răspundere
în orice moment. Ați înțeles?
Acum să aruncăm o privire la privilegiile pe care Consiliul federal le-a 
garantat GAVI în numele "Elveției", pe la spatele nostru:
De exemplu, inviolabilitatea tuturor clădirilor și a terenurilor din Geneva pe 
care se află GAVI. Inviolabilitatea, ce-i asta? Permiteți-mi să o spun pentru 
cei care nu înțeleg acest cuvânt. În limbaj simplu, asta înseamnă că niciun 
reprezentant al autorităților elvețiene nu poate intra în clădirile sau în 
incinta GAVI fără acordul expres al directorului GAVI. Interesant, nu-i așa?

 În numele suveranului elvețian, care, totuși, nu știe nimic despre acest lucru,
a fost recunoscut aici, din punct de vedere juridic, faptul că atât clădirile, 
cât și terenurile și bunurile GAVI nu pot fi niciodată investigate, nu pot fi 
confiscate, nu pot fi expropriate și cu siguranță nu pot fi executate silit. 
Poporul elvețian este lipsit de putere.
Cu toate acestea, fără știrea noastră, s-a recunoscut în numele Elveției că 
toate arhivele, toate documentele și toate suporturile de date ale GAVI sunt 
inviolabile, de neatins. Nicio personalitate sau autoritate, indiferent cât de 
înaltă ar fi, nu are acces la corespondența, documentele, suporturile de date, 
etc.
În plus, GAVI a primit imunitate de jurisdicție și de executare din partea 
Consiliului Federal Elvețian. Să ne imaginăm asta. Cu excepția infracțiunilor 
privind autovehiculele, dacă aveți orice fel de accident cu mașina 
dumneavoastră. Orice altceva nu e permis.

Cu alte cuvinte, GAVI poate primi orice fel de active sau bunuri mobile, le 
poate păstra în custodie, le poate converti, le poate transfera și poate dispune
liber de ele în Elveția. Transportul sau expedierea corespondenței sau a 
suporturilor de date este considerat bagaj diplomatic. Toate fondurile sau toate
fundațiile aflate sub supravegherea GAVI se bucură împreună de aceleași drepturi
ca și GAVI însăși - acordate de Consiliul nostru federal - și anume, de 
asemenea, de inviolabilitate și imunitate pentru tot ceea ce are legătură cu 
GAVI.
În această lumină, bineînțeles, concesiile de bază, așa cum le cunoaștem în alte
părți, pentru GAVI capătă o cu totul altă greutate, cum ar fi garanția 
Consiliului Federal de independență completă și libertate de acțiune, dar și de 
libertate nelimitată de întrunire, libertate de exprimare, de decizie și de 
publicare etc. Ați înțeles?

Deci, plandemie sau nu, toți membrii Consiliului de Administrație, directorul, 
adjunctul acestuia, membrii comitetelor consultative, dar și angajații GAVI se 
bucură pur și simplu de o imunitate totală, chiar și după ce nu mai lucrează la 
GAVI. De necrezut, da. Directorul GAVI, adjunctul acestuia și funcționarii 
superiori ai GAVI beneficiază de aceleași drepturi ca și diplomații. Un Bill 
Gates are astăzi drepturi la o scară pe care altfel numai un stat întreg le are 
- în limbaj clar.

Așadar, concluzia până la acest punct:
Aici, o organizație complet privată, fără nicio legitimitate democratică, se 
bucură de o legitimitate politică atât de extinsă, cum cu greu ne putem imagina!



Ceea ce este cel mai grav: în acest acord, Consiliul Federal Elvețian a declarat
toate clădirile, inclusiv sediul GAVI din Geneva, ca fiind teritoriu 
extrateritorial. În limbaj simplu, asta înseamnă că nici măcar jurisdicția 
elvețiană nu mai este valabilă acolo și nimeni nu are voie să intre în această 
zonă fără permisiune. 
Fac o mică și frumoasă analogie cu City of London, un oraș complet privat, 
despre care majoritatea umanității încă mai crede că este aproximativ buricul 
Angliei, în timp ce nici măcar regina Elisabeta regele Charles nu poate obține 
permisiunea de a intra acolo fără a cădea în genunchi. Așa arată.
 Același spectacol are loc și în statul Vatican, care are doar 44 de hectare, cu
cei 1 000 de locuitori și toate privilegiile și drepturile lor de neînlăturat, 
etc.
Pe scurt, GAVI are același statut în Elveția ca, de exemplu, Banca Reglementelor
Internaționale din Basel, sau BRI, care este, de asemenea, considerată teritoriu
exteritorial. Chiar și în cazul unor litigii juridice în cadrul GAVI, acest 
acord al Consiliului federal garantează că totul ar trebui sau poate fi 
soluționat exclusiv pe plan intern, fără intervenție din exterior.

Vedeți, acestea sunt consecințele concrete ale acestor acorduri pe care le 
analizăm la final: GAVI a fost finanțată în cea mai mare parte din 2011 de către
guverne, de către așa-numitele conferințe ale donatorilor. Numai în ultimii 10 
ani, guvernele au donat aproximativ 23 de miliarde de dolari către GAVI - 
ascultați cu atenție. Bineînțeles, GAVI folosește acești bani pentru programele 
sale de vaccinare. Simțim acest lucru chiar acum în întreaga lume. Să nu uităm 
vreodată un lucru: acești bani, pe care GAVI, ea însăși scutită de impozite, îi 
primește - în cea mai mare parte - de la guverne, SUNT BANI DIN IMPOZITE de la 
cetățeni, în mare parte complet ignoranți. Așadar, acest lucru nu-i valabil doar
pentru elvețieni, ci pentru toate țările care cofinanțează GAVI. Este finanțat 
din banii noștri de impozit. Astfel, aceste guverne finanțează în mod 
inexplicabil, cu toți banii noștri din impozite, o organizație complet privată, 
nelegitimată democratic, care este, de asemenea, absolut scutită de orice 
responsabilitate și jurisdicție. 
O imunitate imensă în fața urmăririi penale. Da, nici măcar parlamentului nostru
federal nu i s-a permis să aibă un cuvânt de spus în legătură cu acest acord.
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